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Α. ∆ηλώσεις εκπροσώπων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 
∆ηλώνεται µε την παρούσα ότι, εξ’ όσων γνωρίζουµε οι ενδιάµεσες συνοπτικές εταιρικές και 
ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της εταιρείας «ΜΑΡΑΚ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε.» για την 
περίοδο από 1η Ιανουαρίου 2009 έως την 30η Σεπτεµβρίου 2009, οι οποίες καταρτίσθηκαν 
σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά 
τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα 
αποτελέσµατα χρήσεως του Οµίλου και της Εταιρείας καθώς και των επιχειρήσεων που 
περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις 
παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007 και των κατά εξουσιοδότηση αποφάσεων 
του ∆.Σ. της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  
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Β. Οικονοµικές Καταστάσεις για την περίοδο 1 Ιανουαρίου έως 30 Σεπτεµβρίου 2009 

Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις εννεαµήνου εγκρίθηκαν από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 

«ΜΑΡΑΚ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΒΕΕ» στις 25/11/2009 και έχουν δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο 

διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.marac.gr καθώς και στον διαδικτυακό χώρο του Χ.Α., όπου και θα 

παραµείνουν στην διάθεση του επενδυτικού κοινού για χρονικό διάστηµα τουλάχιστον πέντε (5) 

ετών από την ηµεροµηνία της συντάξεως και δηµοσιοποιήσεώς τους.  

Επισηµαίνεται ότι τα δηµοσιευθέντα στον Τύπο συνοπτικά οικονοµικά στοιχεία και πληροφορίες 

που προκύπτουν από τις οικονοµικές καταστάσεις, στοχεύουν στο να παράσχουν στον 

αναγνώστη µία γενική ενηµέρωση για την οικονοµική κατάσταση και τα αποτελέσµατα της 

εταιρείας, αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωµένη εικόνα της οικονοµικής θέσης, των 

χρηµατοοικονοµικών επιδόσεων και των ταµιακών ροών της Εταιρίας και του Οµίλου, σύµφωνα µε 

τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς. 
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Συνοπτική κατάσταση µεταβολών ιδίων κεφαλαίων 
 
Για τον Όµιλο  
 

 
 
Για την Εταιρεία  
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1 Γενικές πληροφορίες για την Εταιρία και τον Όµιλο  
 

Η ΜΑΡΑΚ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, ιδρύθηκε τον 
Σεπτέµβριο του 1981 µε την υπ’ αριθµ. 366040/25.08.1981 απόφαση του Αναπληρωτή 
Νοµάρχη Αττικής (ΦΕΚ 3485/08.09.1981) και προήλθε από τη µετατροπή της Οµόρρυθµης 
Εταιρίας Ν. ΠΙΠΙΤΣΟΥΛΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. η οποία είχε συσταθεί το 1976 και τις εργασίες της 
οποίας συνεχίζει. 
 
Η έδρα της ΜΑΡΑΚ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Α.Β.Ε.Ε, είναι στο ∆ήµο Περάµατος Αττικής, επί της 
Λεωφόρου ∆ηµοκρατίας 455, όπου βρίσκονται τα κεντρικά γραφεία της και είναι 
εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών µε Αριθµό Μητρώου Α.Ε. 6620/06/Β/86/23. 
 
Η διάρκεια της Εταιρίας έχει ορισθεί 50ετής από τη δηµοσίευση του καταστατικού της στο 
ΦΕΚ τ. Α.Ε.& Ε.Π.Ε. ήτοι µέχρι 08.09.2031 και µπορεί να παραταθεί µε απόφαση της Γενικής 
Συνέλευσης των µετόχων, σύµφωνα µε το άρθρο 3 του καταστατικού της. 
 
Σκοπός της Εταιρίας σύµφωνα µε το άρθρο 4 του καταστατικού της, είναι:  
 
Α. ΤΟΜΕΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
α) Η εµπορία γενικώς ηλεκτρονικών οργάνων, συστηµάτων και συσκευών, η  ολική ή µερική 
κατασκευή 
     αυτών, η εγκατάσταση, συντήρηση και επισκευή τους καθώς και εκείνων ειδικότερα που 
αποτελούν τον 
     εξοπλισµό των πλοίων. 
β) Η εµπορία, κατασκευή ολική ή µερική, εγκατάσταση συντήρηση ή επισκευή   
ηλεκτρονικών 
     τηλεφωνικών κέντρων, ηλεκτρονικών υπολογιστών και µέσων  τηλεπικοινωνίας και 
πληροφορικής. 
γ)  Η διενέργεια κάθε άλλης συναφούς προς τις παραγράφους 1 και 2 του  παρόντος  
άρθρου εργασίας. 
 
Β. ΤΟΜΕΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
α) Η δραστηριοποίηση σε τοµείς Παραγωγής Ενέργειας,  Συµπαραγωγής Ηλεκτρισµού 
θερµότητας και  
     Ψύξης, Γεωθερµικών Εφαρµογών, Φωτοβολταϊκών Συστηµάτων, Φυσικού Αέριου και 
άλλων τοµέων  
     ενεργειακών εφαρµογών, Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας και Εξοικονόµησης Ενέργειας. 
β) Η αντιπροσώπευση κατασκευαστικών Οίκων, Οίκων Παροχής Υπηρεσιών και Οίκων 
Ενεργειακών 
     Εφαρµογών. 
γ) Η εµπορία, εγκατάσταση και τεχνική υποστήριξη εξοπλισµού. Σχεδίαση,  υλοποίηση και 
συντήρηση  
     έργων «µε το κλειδί στο χέρι». Συναρµολόγηση ή / και κατασκευή ενεργειακού 
εξοπλισµού. 
δ)  Η παροχή υπηρεσιών τεχνικού συµβούλου και εκπόνηση µελετών  σχετικών µε  τα 
παραπάνω. 
ε) Η συµµετοχή µε οποιαδήποτε µορφή σε επενδύσεις εκµετάλλευσης ενεργειακών 
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εφαρµογών και 
     διενέργεια κάθε άλλης συναφούς προς τα παραπάνω εργασίας. 
 
Για την επίτευξη του σκοπού της η Εταιρία µπορεί: 

 
α) Να συνεργάζεται µε οποιοδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο δηµοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, 
Ιδρύµατα, 

                 ερευνητικά κέντρα κ.λ.π. µε οποιοδήποτε τρόπο και να συµµετέχει σε εταιρείες, 
οποιασδήποτε νοµικής 
                 µορφής  κοινοπραξίες κ.λ.π που επιδιώκουν τους ίδιους ή παρεµφερείς σκοπούς που 
λειτουργούν ή 
                 πρόκειται να συσταθούν. 
            β) Να ιδρύει υποκαταστήµατα ή πρακτορεία ή γραφεία οπουδήποτε. 
            γ) Να  αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή µε όµοιο ή 
παρεµφερή σκοπό. 
            δ) Να αναλαµβάνει την εκπροσώπηση ή αντιπροσωπεία Εµπορικών και Βιοµηχανικών οίκων 
κατασκευής  
                 ηλεκτρονικών ή µη προϊόντων εξωτερικού ή εσωτερικού κατ' αποκλειστικότητα ή µη για 
την Ελλάδα 
                 καθώς επίσης και οµοίων οίκων εσωτερικού για προώθηση των πωλήσεων των 
προϊόντων τους σε χώρες 
                 του εξωτερικού. 

 
2 Πρόσθετα στοιχεία και πληροφορίες 
  
2.1 Πλαίσιο κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων 
  

Οι ενδιάµεσες συνοπτικές ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας 
έχουν καταρτιστεί µε βάση το ∆ΛΠ 34 «Ενδιάµεση Οικονοµική Πληροφόρηση». Για την 
σύνταξή τους έχουν ληφθεί υπόψη όλα τα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής 
Αναφοράς (∆ΠΧΑ) τα οποία έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή ∆ιεθνών Λογιστικών 
Προτύπων (IASB), καθώς και των ερµηνειών τους, οι οποίες έχουν εκδοθεί από την Επιτροπή 
Ερµηνείας Προτύπων (IFRIC) της IASB και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση ως την 30η Σεπτεµβρίου 2009.  
Για την σύνταξη των ενδιάµεσων συνοπτικών οικονοµικών καταστάσεων της 30ης 
Σεπτεµβρίου 2009 έχουν τηρηθεί οι βασικές λογιστικές αρχές της Κατάστασης Οικονοµικής 
Θέσης της 31ης ∆εκεµβρίου 2008.   
Οι ενδιάµεσες συνοπτικές ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρίας 
έχουν συνταχθεί µε βάση  την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας (going concern) και 
την αρχή του ιστορικού κόστους, όπως αυτή τροποποιείται µε την αναπροσαρµογή 
ορισµένων στοιχείων του ενεργητικού και του παθητικού. 
 

2.2 Παρουσίαση Οικονοµικών Καταστάσεων 
 
Οι παρούσες ενδιάµεσες συνοπτικές ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις 
παρουσιάζονται σε ευρώ, το οποίο είναι το λειτουργικό νόµισµα του οµίλου, δηλαδή το 
νόµισµα του πρωτεύοντος οικονοµικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί η µητρική 
εταιρεία και οι περισσότερες θυγατρικές της. 
Όλα τα ποσά παρουσιάζονται σε Ευρώ εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά.  
Σηµειώνεται ότι λόγω στρογγυλοποιήσεων, τα πραγµατικά αθροίσµατα των ποσών που 
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παρουσιάζονται στις δηµοσιευµένες στον τύπο συνοπτικές ατοµικές και ενοποιηµένες 
οικονοµικές καταστάσεις, ενδέχεται να διαφέρουν από τα αθροίσµατα που παρουσιάζονται 
στις παρούσες οικονοµικές καταστάσεις. 

 

2.3 Έγκριση Οικονοµικών Καταστάσεων  
 
Οι συνηµµένες ενδιάµεσες συνοπτικές ενοποιηµένες και εταιρικές οικονοµικές καταστάσεις 
έχουν εγκριθεί από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας στις 25 Νοεµβρίου 2009. 
 

 
2.4 ∆οµή Οµίλου 

 
Στο παρακάτω πίνακα παρατίθεται ανάλυση των συµµετοχών της µητρικής Εταιρίας σε 
θυγατρικές και συγγενείς εταιρίες: 
 

 
 

2.5 Νέα πρότυπα, ερµηνείες και τροποποίηση υφιστάµενων προτύπων 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερµηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα που δεν έχουν ακόµα 
τεθεί σε ισχύ, αλλά υιοθετήθηκαν πρόωρα 

 
Ο όµιλος δεν έχει υιοθετήσει πρόωρα κάποιο Πρότυπο ή διερµηνεία σε ήδη υπάρχον 
πρότυπο. 
 

Πρότυπα, τροποποιήσεις και διερµηνείες σε ήδη υπάρχοντα πρότυπα  τα οποία δεν έχουν 
ακόµα τεθεί σε ισχύ και δεν έχουν υιοθετηθεί. 

 

∆ΠΧΑ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων (Αναθεωρηµένο) και ∆ΛΠ 27 (Τροποποιηµένο) 
Ενοποιηµένες και Ιδιαίτερες Οικονοµικές Καταστάσεις  

Το ∆ΠΧΑ 3 θα έχει εφαρµογή στις συνενώσεις επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις 
περιόδους και το πεδίο εφαρµογής του έχει τροποποιηθεί για να περιλαµβάνει συνενώσεις 
επιχειρήσεων που τελούν υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή τιµήµατος 
(παράλληλη εισαγωγή µετοχών). Το ∆ΠΧΑ 3 και το ∆ΛΠ 27, µεταξύ άλλων, απαιτούν 
µεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας µέσω της κατάστασης λογαριασµού αποτελεσµάτων 
και την ενδυνάµωση της οικονοµικής κατάστασης της αναφερόµενης οντότητας. Επιπλέον, 
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αυτά τα πρότυπα εισάγουν τις ακόλουθες απαιτήσεις :  
• να γίνεται επανυπολογισµός του µεριδίου συµµετοχής όταν ο έλεγχος ανακτάται ή χάνεται  

• να αναγνωρίζεται άµεσα στα ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των συναλλαγών µεταξύ 

ελεγχόµενων και µη ελεγχόµενων µερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και  

• εστιάζεται στο τι έχει δοθεί στον πωλητή ως τίµηµα παρά στο ποσό της δαπάνης για την 

απόκτηση.  

Οι τροποποιήσεις στο ∆ΠΧΑ 3 και στο ∆ΛΠ 27 ισχύουν για χρήσεις που ξεκινούν την ή µετά 
την 1η Ιουλίου του 2009. Από την εφαρµογή τους δεν θα επηρεαστούν οι οικονοµικές 
καταστάσεις του οµίλου. 

∆ΛΠ 39 Χρηµατοπιστωτικά Μέσα: Αναγνώριση και Επιµέτρηση: Κατάλληλα Μέσα 
Αντιστάθµισης (τροποποίηση Ιούλιος 2008)  

Η τροποποίηση στο ∆ΛΠ 39, επιτρέπει σε µία οντότητα να προσδιορίσει ως 
αντισταθµιζόµενο στοιχείο ένα τµήµα της µεταβολής της εύλογης αξίας ή της διακύµανσης 
της ταµιακής ροής ενός χρηµατοοικονοµικού µέσου. Μία οντότητα µπορεί να προσδιορίσει 
τις µεταβολές στην εύλογη αξία ή στις ταµιακές ροές που συνδέονται µε έναν µονοµερή 
κίνδυνο ως το αντισταθµιζόµενο στοιχείο, σε µία αποτελεσµατική σχέση αντιστάθµισης. Ο 
Όµιλος δεν αναµένει ότι η τροποποίηση αυτή θα επηρεάσει τις οικονοµικές του 
καταστάσεις. Η τροποποιηµένη έκδοση του ∆ΛΠ 39 ισχύει για χρήσεις που ξεκινούν την ή 
µετά την 1η Ιουλίου του 2009. 

Ε∆∆ΠΧΑ 17 ∆ιανοµές µη ταµειακών στοιχείων του ενεργητικού στους ιδιοκτήτες  

Σύµφωνα µε την ∆ιερµηνεία όταν µια επιχείρηση προβαίνει στην ανακοίνωση διανοµής και 
έχει την υποχρέωση να διανείµει στοιχεία του ενεργητικού που αφορούν στους ιδιοκτήτες 
της, θα πρέπει να αναγνωρίζει µια υποχρέωση για αυτά τα πληρωτέα µερίσµατα. 
Η Ε∆∆ΠΧΑ 17 παρέχει οδηγίες αναφορικά µε το πότε θα πρέπει µια επιχείρηση να 
αναγνωρίζει τα µερίσµατα πληρωτέα, το πώς θα πρέπει να τα επιµετρά καθώς και πως θα 
πρέπει να λογιστικοποιεί τις διαφορές µεταξύ της λογιστικής αξίας των στοιχείων του 
ενεργητικού που διανέµονται και της λογιστικής αξίας των πληρωτέων µερισµάτων, όταν η 
επιχείρηση εξοφλεί τα µερίσµατα πληρωτέα.  
Η Ε∆∆ΠΧΑ 17 ισχύει για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά από την 1η Ιουλίου 
2009, χωρίς να απαιτείται η αναδροµική εφαρµογή της. Η διερµηνεία δεν θα επηρεάσει τις 
οικονοµικές καταστάσεις του οµίλου. Ο όµιλος δεν έχει σκοπό να εφαρµόσει την διερµηνεία 
νωρίτερα. 

Ε∆∆ΠΧΑ 18 Μεταφορές στοιχείων του ενεργητικού από πελάτες 

Η Ε∆∆ΠΧΑ 18 αφορά κυρίως τις επιχειρήσεις ή οργανισµούς κοινής ωφέλειας. Η ∆ιερµηνεία 
αποσαφηνίζει τις απαιτήσεις των ∆ΠΧΑ αναφορικά µε τις συµφωνίες κατά τις οποίες µια 
επιχείρηση λαµβάνει από ένα πελάτη της µέρος ενσώµατων παγίων (οικόπεδα, κτιριακές 
εγκαταστάσεις ή εξοπλισµό τον οποίο η επιχείρηση θα πρέπει να χρησιµοποιήσει είτε µε 
σκοπό ο πελάτης να αποτελέσει µέρος ενός δικτύου ή µε σκοπό ο πελάτης να αποκτήσει 
συνεχή πρόσβαση στην παροχή αγαθών ή υπηρεσιών (πχ παροχή ηλεκτρισµού ή 
ύδρευσης).       
Η Ε∆∆ΠΧΑ 18 ισχύει για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την ή µετά από την 1η Ιουλίου 
2009, χωρίς να απαιτείται η αναδροµική εφαρµογή της. Η διερµηνεία δεν έχει εφαρµογή στον 
όµιλο. 

 
3 Ακολουθούµενες λογιστικές πολιτικές 
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Οι λογιστικές αρχές και οι εκτιµήσεις βάσει των οποίων συντάχθηκαν οι οικονοµικές 
καταστάσεις της 30ης Σεπτεµβρίου 2009 είναι συνεπείς µε αυτές που χρησιµοποιήθηκαν για 
τη σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της χρήσης 2008, οι οποίες έχουν 
δηµοσιοποιηθεί µε την ανάρτησή τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.marac.gr . 
Η λεπτοµερής περιγραφή του πλαισίου καθώς και οι βασικές λογιστικές αρχές κατάρτισης 
των οικονοµικών καταστάσεων της τρέχουσας περιόδου έχουν παρατεθεί στις 
επεξηγηµατικές σηµειώσεις της ετήσιας Οικονοµικής Έκθεσης της 31ης ∆εκεµβρίου 2008. 
Κατά συνέπεια η ανάγνωση των συνηµµένων εταιρικών και ενοποιηµένων οικονοµικών 
καταστάσεων, θα πρέπει να γίνεται σε συνδυασµό µε αυτές της 31ης ∆εκεµβρίου 2008, 
ώστε να παρέχεται στον αναγνώστη πιο ολοκληρωµένη πληροφόρηση. 
Σηµειώνεται ότι, η υπεραξία που αποκτάται από την συνένωση επιχειρήσεων δεν 
αποσβένεται, αντίθετα η υπεραξία υπόκειται σε έλεγχο αποµείωσης σε ετήσια βάση και 
αποτιµάται στο κόστος µείον τις τυχόν σωρευµένες ζηµίες αποµείωσης. Κατά την εκάστοτε 
ηµεροµηνία ισολογισµού ο Όµιλος εκτιµά κατά πόσον υφίστανται ενδείξεις αποµείωσης. 
Εάν υπάρχουν τέτοιες ενδείξεις, πραγµατοποιείται ανάλυση µε στόχο να αξιολογηθεί κατά 
πόσον η λογιστική αξία της υπεραξίας είναι πλήρως ανακτήσιµη. 
  

4 Πληροφόρηση κατά τοµέα δραστηριότητας  
 

Οι τοµείς αναφοράς του Οµίλου ΜΑΡΑΚ AΒΕΕ είναι στρατηγικές επιχειρηµατικές µονάδες οι 
οποίες δραστηριοποιούνται στην παραγωγή και εµπόριο ηλεκτρονικού εξοπλισµού και σε 
εµπορία ηλεκτρονικού εξοπλισµού. ∆ιατελούν υπό διαφορετικές διευθύνσεις διότι κάθε 
επιχείρηση απαιτεί διαφορετική τεχνογνωσία και διαφορετικές στρατηγικές εµπορίας. 
Η ανάλυση ανά τοµέα πληροφόρησης παρατίθεται στους παρακάτω πίνακες : 

 

 

Αντίστοιχα για το 2008 : 
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Οι γεωγραφικές πληροφορίες των τοµέων έχουν ως εξής : 
 

 

  

 
Αντίστοιχα για το 2008 : 
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Κατά την διάρκεια του 2009 ποσό 4,6 εκ. €, δηλαδή 60% των συνολικών εσόδων του Οµίλου 
προέκυψε από 2 πελάτες του τοµέα εµπορίου ηλεκτρονικού εξοπλισµού ενώ αντίστοιχα για το 2008 
ποσό 4,7 εκ. €, δηλαδή 73%  των συνολικών εσόδων του Οµίλου προέκυψε από 2 πελάτες του 
τοµέα εµπορίου ηλεκτρονικού εξοπλισµού. 

 
 

5 Ενσώµατα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου οι καθαρές επενδύσεις της Εταιρίας και του Οµίλου σε 
ενσώµατα περιουσιακά στοιχεία ανήλθαν στο ποσό των € 39.954,54 για την εταιρεία και στο 
ποσό των € 40.814,46 για τον Όµιλο, αντίστοιχα. 
Επίσης, επί των ακινήτων της µητρικής έχουν εγγραφεί προσηµειώσεις και υποθήκες 
συνολικού ποσού 1.319.104,91 Ευρώ και υφίσταται ενέχυρο επί του µηχανολογικού 
εξοπλισµού του εργοστασίου, πρός εξασφάλιση Τραπεζικών δανείων, το ύψος των οποίων 
την 30/09/2009 ανερχόταν στο ποσό των 332.583,47 Ευρώ. 

 
 
 
 
 

 
6 Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις  
 

Οι προµηθευτές του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύονται ως εξής:     

                            

 
 

Οι λοιπές υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύονται ως εξής: 
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1) Στο υπόλοιπο του ΦΠΑ περιλαµβάνεται ποσό € 662 χιλ., το οποίο µέχρι την 25/11/2009 
ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο των οικονοµικών καταστάσεων 
εννεαµήνου έχει ρυθµιστεί από την αρµόδια φορολογική αρχή. Το ποσό του προστίµου που 
καταλογίσθηκε έχει επιβαρύνει τα αποτελέσµατα της περιόδου και την 10/11/2009 ποσό €  
150 χιλ. κατεβλήθη έναντι του συνολικού ποσού της ρυθµιζόµενης οφειλής.  
   

2) Στο υπόλοιπο των Ασφαλιστικών Οργανισµών δεν περιλαµβάνεται οφειλή η οποία µέχρι την 
25/11/2009 ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο των οικονοµικών 
καταστάσεων εννεαµήνου να ήταν ληξιπρόθεσµη. 

  
3) Στο υπόλοιπο του ΦΜΥ και αµοιβών τρίτων περιλαµβάνεται ποσό ευρώ 136 χιλ., το οποίο 

µέχρι την 25/11/2009 ηµεροµηνία έγκρισης από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο των οικονοµικών 
καταστάσεων εννεαµήνου ήταν ληξιπρόθεσµο. Το ποσό του προστίµου που αναµένεται να 
καταλογιστεί για την περίοδο 1/1 – 30/9/2009 ανέρχεται σε € 7 χιλ. περίπου. Με το ποσό 
αυτό έχουν επιβαρυνθεί τα αποτελέσµατα της περιόδου. 

 
 
 
 
 
 

Το βραχυπρόθεσµο µέρος των λοιπών µακροπρόθεσµων αναλύεται στον παρακάτω πίνακα : 
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7 ∆άνεια 
 

Τα δάνεια του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύεται στον παρακάτω πίνακα : 

 
 

 
7.1 Μακροπρόθεσµα ∆άνεια 
 

1) Μακροπρόθεσµο δάνειο ποσού 591 χιλ. Ευρώ έχει ληφθεί από την Εταιρία ΜΑΡΑΚ για 
την χρηµατοδότηση της ίδρυσης της βιοµηχανικής µονάδας στο Λουτρό Αλ/πόλης. Η 
αποπληρωµή του γίνεται σε εξαµηνιαίες δόσεις και προβλέπεται να ολοκλήρωθει την 
01/01/2014. Το επιτόκιο δανεισµού είναι κυµαινόµενο και ισούται µε το εκάστοτε επιτόκιο 
των εντόκων γραµµατίων του Ελληνικού ∆ηµοσίου 12µηνής διαρκείας προσαυξηµένου 
κατά 60%. Το υπόλοιπο την 30/9/2009 ήταν 333 χιλ. Ευρώ.  

Για το δάνειο αυτό έχουν εγγραφεί προσηµειώσεις και υποθήκες συνολικού ποσού 
1.319 χιλ. ευρώ και υφίσταται ενέχυρο επί του µηχανολογικού εξοπλισµού του 
εργοστασίου. 

2) Μακροπρόθεσµο δάνειο ποσού 900 χιλ. Ευρώ έχει συναφθεί από την Εταιρία µε την 
Εµπορική Τράπεζα. Η αποπληρωµή του γίνεται σε 14 εξαµηνιαίες δόσεις αρχής 
γενοµένης την 31/7/2007 και προβλέπεται να ολοκλήρωθει την 31/01/2014. Το επιτόκιο 
δανεισµού είναι κυµαινόµενο και ισούται µε το εκάστοτε επιτόκιο EURIBOR πλέον 3% και 
εισφορά 0,60 του Ν128/75. Το υπόλοιπο την 30/9/2009 ήταν 664 χιλ. Ευρώ (στο ποσό 
περιλαµβάνονται και κεφαλαιοποιηθέντες τόκοι ποσού € 21 χιλ. €).  

 
Τα ποσά των µακροπρόθεσµων δανείων που είναι πληρωτέα σε διάστηµα 12 µηνών 
από την ηµεροµηνία κατάρτισης των οικονοµικών καταστάσεων έχουν µεταφερθεί και 
παρουσιάζονται στις βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις.  
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8 Λοιπές Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις 
  

Οι λοιπές µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρίας αναλύεται στον 
παρακάτω πίνακα : 

 

 
 
Το ποσό του ΦΠΑ 867 χιλ. ευρώ ,αφορά ΦΠΑ των χρήσεων 2006 έως και 2008 το οποίο έχει 
ρυθµιστεί και αποδίδεται σε µηνιαίες δόσεις.  

 
 

9 Φόρος εισοδήµατος 
 
Η µητρική εταιρία «ΜΑΡΑΚ ΑΒΕΕ», δεν έχει διενεργήσει πρόβλεψη για τις ανέλεγκτες χρήσεις 
2006 έως και 2008, λόγω των συσσωρευµένων φορολογικών ζηµιών που εµφανίζει από 
προηγούµενες χρήσεις. Η ∆ιοίκηση εκτιµά ότι δεν θα προκύψουν πρόσθετοι φόροι σε πιθανό 
µελλοντικό φορολογικό έλεγχο από τις αρµόδιες φορολογικές αρχές. 

 

10 Κέρδη ανά µετοχή 
 
Τα κέρδη ανά µετοχή της εταιρίας και του οµίλου παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα 
 

 
 

 

11 Αριθµός απασχολούµενου προσωπικού 
 
Ο αριθµός απασχολούµενου προσωπικού κατά την 30η Σεπτεµβρίου 2009 ανέρχεται σε 142 
άτοµα για τον Όµιλο και 130 άτοµα για την Εταιρία. Κατά την 30η Ιουνίου 2008 αριθµός 
απασχολούµενου προσωπικού του Οµίλου ανερχόταν σε 156 άτοµα και για την Εταιρία σε 
140 άτοµα. 

 

12 Συναλλαγές µε Συνδεδεµένα Μέρη 
  

Η εταιρεία πουλάει αγαθά και υπηρεσίες σε συνδεδεµένα µέρη τα οποία αφορούν Εταιρείες µε 
κοινό ιδιοκτησιακό καθεστώς και/ή ∆ιοίκηση µε την εταιρεία και συγγενείς µε αυτήν εταιρεία. 
Στους παρακάτω πίνακες αναλύονται οι διεταιρικές συναλλαγές καθώς οι απαιτήσεις και οι 
υποχρεώσεις. 
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Οι αµοιβές των µελών του ∆ιοικητικού Συµβουλίου αναλύονται στον παρακάτω πινακα : 
 

 
 
 

13 Eνδεχόµενες υποχρεώσεις 
 

Η Εταιρία την 30/9/2009  είχε τις παρακάτω ενδεχόµενες υποχρεώσεις από εγγυητικές 
επιστολές: 
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Επίσης, επί των ακινήτων της µητρικής έχουνε εγγραφεί προσηµειώσεις και υποθήκες 
συνολικού ποσού 1.319.104,91 ευρώ, προς εξασφάλιση τραπεζικών δανείων το ύψος των 
οποίων την 30/9/2009 ανερχόταν στο ποσό των 332.583,47 ευρώ. 

Οι ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις των εταιριών του Οµίλου έχουν ως εξής: 

 

Τέλος, δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές δικαστικών ή διαιτητικών οργάνων 
που να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση ή λειτουργία του Οµίλου.  

 

14 Μεταγενέστερα του Ισολογισµού Γεγονότα 
                          

∆εν σηµειώθηκε κάτι το αξιοσηµείωτο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                 Πέραµα 25 Νοεµβρίου 2009 
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Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. & 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 
 
 
 
 
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΙΠΙΤΣΟΥΛΗΣ      

Α.∆.Τ. Χ 193688 

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ 
∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 
 
 

 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΧΑΤΖΗΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Α.∆.Τ. ΑΒ 

010732 

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ & 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

 
 
 
 
 

     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ 
Α.∆.Τ. Τ 116027 
ΑΜ ΟΕΕ 001279 
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Γ. Στοιχεία και πληροφορίες 
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